奋力吹响挺膺担当的"冲锋号"

城市晚报自城讯 近日,国家税务总局 白城市税务局第一税务分局风险管理股被 中华全国总工会表彰为"全国工人先锋 号"。该股室现有税务干部职工4人,这支勤 学善思的队伍,在平凡的税收工作岗位上奋 力拼搏,在守好主责使命中践行税务初心, 以过硬作风、过硬本领奋力吹响了挺膺担当 的"冲锋号"。

70、80、90 既是螺丝钉,又是多面手

"他们年龄最大的50岁,最小的30岁, 分为老中青三个年龄段,每一名同志都既是 螺丝钉,又是多面手。"提起风险管理股的同 志们,该分局副局长王凯竖起了大拇指。

孙晶莹是股室里的"老黄牛",原本担任 股室负责人的她,主动向组织提出不再担任 领导职务。"我年龄大了,再过几年就要退休 了,年轻同志更有精力、有思路,让年轻人有 空间施展才能,更有利于工作的开展。"退出 了领导岗位,但她的工作劲头一点都没有减 退,依然每天早早来到单位开始工作。她负 责辖区内千户集团和列名企业的税收管理 服务和风险应对工作,通过分析运用"四表一票"信息,对企业的涉税风险全面掌握,为企业提供多维度的风险提示服务,护航大企业高质量发展。

"70后"起到了榜样作用,"80后"业务骨干们也不甘示弱,风险管理股负责人蔡婷婷,作为大企业风险管理团队主要成员的她,通过"实战+实训"双融汇,不断提升自身的风险应对能力,还通过"青年干部讲堂"担任讲师,和团队队友共同提升能力水平。"现在团队每个人能力都很过硬,我们通过对每批风险任务的分析和应对结果的信息情况、税款及滞纳金是否足额人库、佐证材料等方面进行交叉审核,保证风险分析和应对质效。"蔡婷婷介绍道。

同为"80后"的还有从部队转业到税务部门工作的马崇然,刚接触税收业务时一头雾水,但他充分发扬军人严谨、认真的优良作风,在学中干、干中学,积极向其他同志进行请教,很快就独当一面了。"穿上税装还是兵,只不过是战斗的岗位发生了变化,得把战斗技能练得过硬才行啊!"

作风过硬、技能过硬的氛围让"90后"田

娜深受感染,"大家都这么拼,我也不能落后啊!"作为该股室的一名新人,她以市局实施的青年培养"星火计划"为平台,把钻研税费政策知识作为必修课,不断自我加压充电。

夯基础、防风险 在主责中显担当

根据机构岗位设置,该局风险管理股不但负责风险分析和应对工作,还承担部分大企业税收管理服务的职能,对一个只有4人的股室而言,工作可谓是干头万绪。面对任务重、工作忙、人员少的现实困难,原本就是吉林省工人先锋号的他们,进一步发挥劳模精神、劳动精神、工匠精神,把各项工作都做到了前头。

作为风险管理部门,为提升风险分析和应对质效,他们建立了"集中管理、专人负责、一户一档、信息共享、分析汇总、团队解难"的特色管理模式。通过获取企业生产经营情况、发票情况、财务情况和纳税申报信息,按户、分月、分税种及入库信息等建立电子管理档案,进行科学有效分析,及时采取措施防范税收风险,不断提高"以数治税"能

他们树立寓风险管理于服务的理念,持续完善行业的风险管理机制,《银行业风险指引》《建筑安装企业税收政策文件汇编》《制造业主要税收风险提示》·····一份份沉甸甸的资料,是他们局税务人员的工作指南,同时也是为企业排查涉税风险、助力企业健康发展的诊断书。

当地某企业自建设投产以来,产销量迅速增长却连续三年处于亏损状态。"经过案头分析和实地调查,我们初步认定该企业主营业务收入低于主营业务成本,且无法完全给出合理解释,可能存在关联企业之间交易转让定价问题。"蔡婷婷介绍。最初企业存在一定的抵触情绪,不积极配合,但在税务部门有理有据的调查情况下,并结合柔性沟通、约谈,最后调整了企业产品定价策略,堵塞了税款流失风险。 葡萄帅 高贞媛

白城市妇联举办"巾帼助农集市"活动



'巾帼助农集市"活动现场。记者 张殿文 摄

城市晚报自城讯 近日,白城市妇联 联合洮北区妇女联合会、洮北区商务局在 林海镇大兴村党群服务中心举办"巾帼助 农集市"活动。

特价优质农特产品、庭院经济产品、环保日用品、健康食品等应有尽有,摊主们卖力吆喝,吸引了众多村民前来"淘宝"。他们有的在了解家电优惠政策,有的在咨询进城购房优惠政策和补贴措施,有的在进行健康咨询,有的在观看文艺演出……"感觉回到了以前村里逛大

集的时候,米面油,日用小百货都有,农集市真是不错,我买了两提卫生纸,还去测了血压、血糖……"逛集市的村民张大娘夸赞道。

此次活动是白城市妇联开展"巾帼助农行动"的乡村篇章,自4月以来,"巾帼助农进社区"活动先后走进了洮北区7个街道25个社区,总销售额达到42万余元,单日最高销售额达到6.7万元。活动延续后设置了以日用品、庭院经济产品为主的巾帼优品,配套增加包括农副产品等价兑

换、农产品收购上行等内容的置换登记区。为全方位服务群众、惠及村民,白城市妇联特别联合市司法局、市住建局等相关单位增设了普法宣传、购房优惠、医护义诊(捐赠帮扶)、数字阅读、绿电优惠、文艺演出等各类惠民服务区。

开展此次活动,进一步促进农村特色产品走向市场、推动城市优质产品走向农村,激发广大家庭妇女参与乡村振兴的积极性和创造力,带动大家共同致富。

记者 杨航 郭梓钦

活力新洮南 超然运动季

洮南市首届城市体育联赛足球赛开赛

城市晚报白城讯 为丰富洮南市干部群众体育活动,营造浓厚的全民健身氛围。近日,由洮南市直属机关工作委员会、洮南市文化广播电视和旅游局主办的第一届全民健身大赛之2024洮南市首届城市体育联赛足球比赛在洮南市运动会场精彩开幕。

开幕式揭幕战迎来对决的是来自机关 联队和城管队的运动员们,随着裁判员的 一声哨响,比赛正式拉开帷幕。运动员们 全力拼搏,防守跑位一丝不苟,协作配合紧 密有序,每一次传球都充满着力量与激情, 每一次进攻和防守都扣人心弦,精彩的比 赛赢得了观众们的欢呼声与呐喊声。此次 比赛的成功举办,为广大足球爱好者提供了一个交流展示的平台,让全民健身理念深人人心。

本次比赛共有来自全市的10支代表队170余名足球爱好者参加,为广大市民呈现了一场场精彩纷呈的体育盛宴。

洮文宣

助力乡村振兴 悦享幸福生活

通榆县团结乡 举办广场舞大赛



广场舞比赛现场

城市晚报白城讯 近日,通榆县团结乡举办"助力乡村振兴 悦享幸福生活"广场舞大赛。来自全乡10支农民广场舞团队的300多名广场舞爱好者参加比赛。

比赛现场,随着极具动感的音乐响起,参赛队员们尽情地舞动起来,整齐划一的动作、动感十足的旋律、优美自然的舞步,舞出了新时代农民的精气神,充分展示了团结乡文化惠民的建设成果,表达了人民群众对党的忠诚和对祖国的美好祝福,赢得了现场观众热烈的掌声。

本次大赛为广场舞爱好者提供了一个相互学习交流、展现自我风采的舞台,丰富了农民的精神文化生活,进一步激发了他们参与群众文化活动的热情,推进了乡村精神文明建设。 通榆宣 文/摄

发展蛋鸭养殖业 领跑乡村振兴路

城市晚报白城讯 为全面抓实抓好防 返贫动态监测和帮扶工作,持续巩固拓展 脱贫攻坚成果,日前,吉林省监狱管理局驻 通榆县新华镇育林村工作队开展"发展蛋 鸭养殖业,领跑乡村振兴路"主题活动。

为育林村180户脱贫户、监测户每户发放20只蛋鸭,帮助脱贫户拓展增收途径。在驻村工作队及育林村村民委员会引导下,育林村的脱贫户、监测户来到村党群服务中心领取鸭苗。"听说咱们村要免费发放鸭苗,一大早我就来这儿等着,想早点把鸭苗领回去养大,增加一些收入。"育林村村民说道。

据了解,本次共派发3600只经过脱温、防疫处理的鸭苗,价值2.52万元。为保证蛋鸭存活率,育林村不仅在鸭苗繁育期提供免费技术指导,还将在销售期帮助销售鸭蛋,以激发农户内生动力。

王继龙 陈宝林